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Novi posao s Državnom geodetskom 

upravom 
 

Ericsson Nikola Tesla i IGEA sklopili su posao s Državnom geodetskom upravom (DGU) 

vrijedan 8,8 milijuna kuna (bez PDV-a). Riječ je o usluzi razvoja aplikativnog rješenja i 

implementacije sustava katastra infrastrukture (HR-KI) i Jedinstvene informacijske točke 

(JIT).  

 

Osiguravanje funkcionalnosti DGU kao jedinstvene informacijske točke omogućit će 

raspolaganje podacima o postojećoj fizičkoj infrastrukturi upravitelja te obavijestima o 

tekućim ili planiranim građevinskim radovima. Navedeno će dovesti do smanjenja troškova 

uzrokovanih izravnim i neizravnim štetama prilikom izvođenja radova na fizičkoj infrastrukturi, 

uz povećanje učinkovitosti korištenja postojeće infrastrukture i smanjenje troškova i zapreka 

prilikom izvođenja novih građevinskih radova. 

 

Informacijski sustav katastra infrastrukture omogućit će vođenje, pohranu i distribuciju 

podataka katastra infrastrukture za cijelo područje Republike Hrvatske i na taj način 

poboljšati dostupnost i preuzimanje podataka ostalim tijelima državne uprave, jedinicama 

lokalne samouprave, javnim poduzećima i vlasnicima, odnosno upraviteljima infrastrukture, 

što će uvelike utjecati na učinkovitost, pravovremenost i kvalitetu obavljanja poslova u okviru 

njihove nadležnosti. 

Implementacija sustava planirana je u narednih 22 mjeseca. 

 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

 

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 

povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 

poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 

učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 

i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 

burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 

načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 

dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 

generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 

poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
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vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 

burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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www.ericsson.hr 

www.youtube.com/ericssonnikolatesla  
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KONTAKT: 

Snježana Bahtijari 
Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti 
Ericsson Nikola Tesla  
Tel.: + 385 1 365 4556 
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com 
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